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Partie A : Choix multiples (choisis la meilleure réponse)

L. Quelle est I'amplitude de la fonction représentée 4 droite ?_

a) 5 b) 3 @2,5 d)2

2. Sur I'intervalle [0, 2x], laquelle des droites suivantes toucherait la courbe
y = cos x — 1 seulement une fois?

a)y=-3 @y=-2 c)y=-1 d)y=0

3. Quelle est la période de la fonction suivante : y = cos[—jsE x]

a) 21 @10 ¢) 101 d) %
4. Laquelle des expressions suivantes est équivalente 3 cos(g_x)cos(3x)+ sin(5x)sin(3x)? = 1©
ol
cos(2x) b) sin(2x) c) sin(8x) d) cos(8x)  cos(et- B)
cos(sx-3x)
3. Trouve toutes les valeurs non-permises de I’expression suivante : si(r:lojfl Sink-1 # 0
Sinx # |

a) b) x¢§+7dc,k A x¢37ﬂ+27dc,k62@x¢—27£+271k,k62 d) aucunes valeurs non-permises

6. Laquelle est équivalente & sec® ¥? ——

cos?e

1 1
_— b)l—cot’ 8™ ¢)sin @ —
2) 1—cos* @ ) sin 1—sin’ @

- ™
7. Trouve la valeur exacte de ’expression suivante : 2 cos’ (%] -1 = (o S‘.El (% )] = COS (Tt_)

@_‘/22 b)—g ¢) -2 d) V2



Partie B : Questions A réponses courtes (SANS calculatrice)

1. Trace le graphique de y = cosx 2. Trace le graphique de y =sinx
sur I’intervalle 0 <0 <360°. sur I’intervalle -2z <0 <2x.
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Fait certain de bien indiquer tes échelles !!! v

3. Trouve ’équation du graphique suivant :
1047
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4. Donne I'équation d une fonction sinusoidale qui a une période de 6m et une amplitude
de 2.
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5. Sisin’f= % , quelle est la valeur de cos” 67

Cos?6 = |-§in"O
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Partie C : Questions & réponses longues (SANS calculatrice)

- SIU L
1. Trouve la valeur exacte de cosl— e . 151 4+ 2 = 20 + Ta‘
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COS(§I+ E) = CoSSM cosIT — SinSI gsinTC
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= (J_’a_ («E) - —J_f-‘s_) J_)
2/\ 2 2 ]
R
H Y
m-Te
LI-

2. FEtant donné la valeur de cosa = _T3 et sin 8 = g , trouve la valeur exacte de

cos(a - ﬂ) si & et f ne sont pas dans le deuxiéme quadrant.

COS(D(-[B) = Cos¥CoSP +Sin=Cinf

/4
= -+ = (:?)(3) ,,(’E’_)(ﬂ.)
Sinf = |-cos QoSAﬁ:‘-Sinzﬁ 4/\ s NG
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Nl = |- (-2 S I [P 4 -
! l (‘i) cos* B = 1-( 3) w =
gin®ot = 1 -9 cos?p = 1 -1 = |-9-4J7
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3. Trouve I'équation sinusoidale de la courbe suivante dans la forme
y=a sin(b(x ) +d

2 &
-2 =3
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\,;—gsm(zx)ﬂ ks
a=_ 2
b=_ 3>
. Lpo T-T 2307 Q¢ =T
o ‘ G) Z b= PR A b 3
-'. = a-n_
4. a) Trouve les valeurs non-permises de 1'identité suivante sur I’intervalle [0,2x] 2
COS X COSK _ Sink - L \-sinx #0
—— —tanx =secx = . £ |
1-sinx l-sinx  cosx  COSX Smx
2 x# T/a
cosx * O
b) Prouve 'identité suivante : —-Eos_i_ tan x = SeCX x# Tla, 3T/
1-sinx
3 Membre de gauche Membre de droite
CoSX  cosx  _ 8inx | (I-sinx) -
o COSX
cosX 1=8in% cosX (l-s'\nx)
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(- Sinx(l-sinx)
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Cosx(l-sinyx )
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Partie D : Questions a réponses longues (AVEC Calculatrice)

1. Reésous pour x dans I'intervalle [0, 2x] :

/4 3cos’ x—2sinx =3

2(\-8in?x) - 28 yNx -3 =0
Z-2sin?x - A8\nx-F = O
-3sin® X- Asinx = O
O= 3sin?*x+ AsinX
o = Siny (3Sinx+A)

vl

SNy =0  Sinx = -2A_ Ko = T+ 01X ]

2 =(3,87113]
@_‘ K¢ = Sin™' (¥/3)

Xw = AW-0,72477
Xe = 072977 T}: :\5"5:1536

5. Trace le graphique suivant sur I’intervalle [0,6]: y = —4 cos[£ (x — 3)} +1
Fait certain de bien identifier I’échelle utilisé !!
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